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Stntjwwnynipjntu hhdbuwlwl nEpuuhjwnbnbuwwl gnigwhubph yEpwpepbpjwy

2023 3-pn Grnwdujwly

Snigwlhpubpp Quwithdwl Jhwiynp
1 Anpéwrlwlwl GwdnLinlbp, wyn pynd” hwa. nhwJ 29,352
hwUpwjhu ElGYunpnuwyhu hwnnpnwlygniejwu
1) gwlgh dwnwjniejntuutphg hwg. nphwJ 23,365
w. |ewjbwihU dwnwjniejntuutphg hwg. nphwJ
p. huwnbpubun hwuwUbihniywl SwnwjnieinLtlUutnhg hwa. nhwdJ 16,498
g. wj dwnuwjniejntuutphg hwg. nhwJ 6,867
thnpuuwwwygdwl W uwwninhutiph
Juwpawlwnipjwdp inpwdwnnbinc
2) dwnwjniejntlutphg hwg. nphwJ
pwdwlunpnwihl uwppwynpnudubph W
3) wpubunLwpubph Jwéwnehg hwaq. npwJ 5,980
4) wj ghpdwnuwlywl GywdnLinlbp (614) hwg. nhwJ 7
Ns gnpéwnbwlwl Eywdnuinubp/(dwhuubin) (625-
2 725) hwg. nhwJ (213)
3 Ywuwyhwnw| whuubin (CAPEX) hwg. nphwJ
4 Anpédwnbwlwl dwiuubp (OPEX), wyn pyncd” hwg. nhwJ 27,742
thnpuwuwwygdwl b ywwninhubph upawywdwu
1) dwhuubp (GNC,Armentel) hwg. nhwJ 3,559
2) gnhjwagnwihl b JwpebrhUgwhu dwhuutn hwa. nhwdJ
3) nhiGpwjhu Uhounpnwybwnubn (Tel-Cel) hwg. nphwJ 56
4) w2huwunwywnad W hwunnwgnedubp( 527) hwaq. npwJ 12,867
5) wj[ ghpdwnuwywl dwhuubp hwg. nphwJ 11,260
Anpéwnlwlwl pwhnypp, dpusl hhduwlwl
uhgnglbiph U ny Wnrpwlwl whinhdutph
5 wiunpinhquighwih hwpdwplyncdp (OIBDA) hwaq. npwJ 1,610
Shduwlwl dhgngubph wdnpinhquighw W ns
6 Wncpwlwl whwmhyubph wdnpinhquighw hwg. nphwJ 872
7 Cwhnyp hwpyndhg wnwy hwg. nphwJ 738
8 Cwhnyp hwpyncdhg hkwnn hwg. nphwJ
Swlupwyhl Ejinpnuwyhu hwnnpnwlygnipywl
9 gwlgh pwdwlunpnubph pwliwly pwdwlnpn 656
awybwyhl dwnuwynipintblbinhg oqunnynn
1) pwdwlnpnlbn pwdwlnnpn
hUuwinbnlutiin hwuwlbihnipywl dwnwyncpinctlllbnhg
2) oquwynn pwdwlnpnlubn pwdwlnpn 285
Swupwyhl Ejyinpnuwyht hwnnpnwlygnepywl
guwlugh dwnwynipynLtuUbph Juwéwnphg Uty
10 |pwdwlnpnhUu pulyunn dphghlu wduwlwl hwunyp npwd 11872
awybwyhl Swnuwynipintlliinhg oqunynn
1) |pwdwlnpnlbn npwJ




hUuwinbnlutiin hwuwlbihnipywl dwnwynipinctlllbnhg
2) oqwynn pwdwlnpnlubn npwd 19296

Swupwyhl Eiinpnuwyht hwnnpnwlygnepywl
guwlgh Gl pwdwlnpnhl puljunn dhght wduwlwl

11 |nipw$hly
awylwyhl dwnuwynipintbliinhg oqunynn

1) pwdwlnpnlbn pnwb
huinbputin hwuwlbihnipywl Swnwynipintllinhg

2) oquwynn pwdwlnpnlubn up

1 Unynruwyh 1-6-nn. W 9-11-nn. Ywinbph inbnGYwwnynipyniup hpwwwpwyyned £ jncpwipwliyinip Gnwduywyh
hwdwp® JhUsle injw) Gnwdujwyhu hweonpnnn Gppnpn wdudw 30-p:

2 Unynuwyh 7-pn W 8-pn. Yeinbph inbnblwwunynieinctup hpwwwpwydned £ jncpupwuynen nwpyw hwdwp®
Jhusle ingjwp tnwpywl hweonpnnn inwpdw wwnhth 30-p:

3 Unyl wnynruwynwd «pwdwlnpn» hwulwgneeinctup uwhdwuynud £ npwtu hwupwyhU ElGGunpnuwhu
hwnnpnwygncejwl gwugh (hgbughw ntubgnn wuawlg htwn dwnwjniejntuutph Jwwnnigdwl ywydwlwaghp
Yupwd wla:

4 Pninp gndwnubipp Lpynud BU wnwlg wdbugywd wpdteh hwpyh:




